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Gammaldags Julmarknad i Ekenäs lördagen 7.12.2024
​
Trots värme och vackert väder lackar det mot jul och julmarknader.
I år besöker julmarknaden i Ekenäs. Den hålls traditionsenligt i hjärtat av Ekenäs, vid Rådhustorget och längs med Kungsgatan.

Vi startar från Åbo busstation kl. 9.15 och kör längs 110-vägen. Det går bra att hoppa på bussen från Domkyrkotorget, Nylandstull, Piispanristi och St. Karins expressbusshållplats. I St. Karins är vi cirka kl. 9.30.	

Vi åker genom Kimitoön mot Tenala. Om någon vill följa med från Kimito går det bra. Vi är där kl. 10.15. I Tenala tar vi en kaffepaus hos Friman’s Diversehandel. Där finns det även möjlighet att bekanta sig med diversehandelns utbud och göra uppköp. Allt från heminredning till ostar finns i sortimentet. I synnerhet ostdisken har fått mycket beröm. Efter kaffepausen fortsätter vi till Ekenäs, dit vi anländer kl. 12.00 
2 timmar har reserverats för att på egen hand bekanta sig med julmarknaden.
Cirka kl. 14.00 förflyttar vi oss till Horsbäck där vi äter lunch på Wi-Box Bakery & Kitchen. Här finns även möjlighet att handla bageriprodukter.

Senast kl. 15.30 börjar vi vår färd tillbaka mot Åbo dit vi anländer cirka kl. 17.45 

Pris 60 €/person (min. 24 personer måste delta för att resan skall bli av)

I priset ingår:
* bussresan
* förmiddagskaffe med salt tilltugg
* lunch

Anmälningar: Anmäl dig via hemsidan eller till Leena Sjöblom, e-post leena.m.sjoblom@gmail.com, tel. 040 572 2469 (endast sms) senast 7.11.2024. Det är även sista annulleringsdagen.

Betalning: Resan betalas in på Åbo Svenska Pensionärsklubbs konto FI75 6601 0010 7439 79 senast 10.11.2024. Märk betalningen Julmarknad.

Observera att anmälningen är bindande efter sista annulleringsdatumet. Annullerar man efter det, är man ändå skyldig att betala resan, trots att man inte kan följa med. Åbo Svenska Pensionärsklubb måste betala för det antal deltagare vi har anmält dagen efter sista annulleringsdagen. Se därför till att er reseförsäkring är i kraft.
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